

НОВОСТИ
в ПРОФСОЮЗЕ и образовании
на 15 сентября 2024 года.

Дорогие наши женщины!

От имени мужчин-членов Профсоюза образования и лично от себя сердечно поздравляю вас с замечательным праздником - Днем чеченской женщины!

Пусть этот день станет самым ярким в вашей жизни! Вы заслуживаете этого вдвойне, так как своим трудом приумножаете славу нашего народа - растите и воспитываете подрастающее поколение. Желаю вам крепкого здоровья, радости и исполнения всех сокровенных желаний.

Пусть ничто никогда не омрачит ваш покой!

**Даутхан Герзелиев,
председатель Чеченской республиканской
организации Профсоюза образования**

С Днем согласия и единения!

Ежегодно, 6 сентября Чеченская Республика отмечает свой национальный праздник – День гражданского согласия и единения, который стал исторической датой в жизни чеченского народа.

Большая роль в этом принадлежит Первому Президенту Чеченской Республики, Герою России Ахмат-Хаджи Кадырову, который, ясно оценив происходящее со своим народом, сумел жизнь чеченского народа поведи по мирному пути, на развитие, созидание и единение

Рамзан Кадыров, верный идеям своего отца, за небывало короткий срок восстановил республику и превратил её в самый благополучный регион России.

Профсоюз образования всегда находится в гуще события, происходящих в республике и вносит свой посильный вклад в создание и приумножение благосостояния чеченского народа и всей республики.

Сердечно поздравляю работников образования с этим замечательным праздником, а всему чеченскому народу желаю дальнейшего процветания и мирной жизни.

Даутхан Герзелиев,

председатель

Чеченской республиканской организации

Профсоюза образования

По итогам заседания Президиума

3 сентября в Доме профсоюзов под председательством Даутхана Хизировича Герзелиева состоялось расширенное заседание Президиума Чеченской республиканской организации Профсоюза, в котором принял участие Почетный председатель организации Хизир Магомедович Герзелиев.

Заседание началось с торжественного вручения Абдулкадырову Леме, председателю Профсоюза работников культуры в знак дружеских взаимоотношений медали «Почетный работник Профсоюза образования». Были вручены награды победителю и участникам проведенного 17 августа Федерацией профсоюзов Чеченской Республики в рамках празднования Дня рождения Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова, 18-го шахматного турнира «Кубок Профсоюза»: абсолютному победителю Арби Точиеву, учителю английского языка СОШ села Ведучи; за участие - Сулеману Арсаханову, директору СОШ села Улус-Керт, Аслану Кагирову, учителю физкультуры Серноводского государственного колледжа, и самому молодому участнику Салтыханову Рахиму, воспитателю ГПД СОШ №29 города Грозного.

В ходе заседания были рассмотрены и приняты постановления по вопросам: об итогах республиканского профсоюзного мониторинга соблюдения техники безопасности в спортивных залах и на спортивных площадках образовательных учреждений; об итогах республиканского мониторинга по соблюдению законодательства Российской Федерации при подготовке педагогическими работниками отчетной документации; о модульном обучении в рамках постоянно действующего семинара (ПДС) для председателей ППО и руководителей кружков духовно-нравственного воспитания. Также были рассмотрены вопросы о педагогических династиях и республиканском конкурсе «Лучший уполномоченный ППО по социальному партнерству».

С заседания Правления ФСПУ

4 сентября в Доме профсоюзов с участием председателя организации Профсоюза Даутхана Хизировича Герзелиева состоялось расширенное заседание Правления ФСПУ (Некоммерческого фонда социальной поддержки учителей). В заседании приняли участие представители рессвета Профсоюза в районах.

В ходе заседания были заслушаны и вынесены решения по вопросам: Отчет по предоставленным займам и выплатам накопительных сумм членам ФСПУ за I полугодие 2024 года; о выплате накопительных сумм членам ФСПУ в августе 2024 года; о поступлении паевых средств и погашения займов в июне 2024 года.

Также были обсуждены вопросы «О ходе выполнения постановления президиума рессвета Профсоюза от 18.01.2024 года о мотивации членов ФСПУ председателей ППО и об итогах выполнения и устранения несоответствий в электронных базах учета по итогам аудиторской проверки деятельности ФСПУ за период с 01 января 2009 года по 31 декабря 2024 года.

По всем вынесенным и обсужденным вопросам были приняты соответствующие решения.

Итог заседанию подвели Даутхан Хизирович Герзелиев и Медина Магомедовна Досиева.

Состоялось отчетно-выборное собрание

5 сентября в первичной профсоюзной организации Министерства образования и науки Чеченской Республики состоялось отчетно-выборное собрание.

В собрании приняли участие председатель Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Даутхан Хизирович Герзелиев, его заместитель Тамара Шарпудиновна Эльмурзаева, заместитель министра образования и науки ЧР – Ахмед Адамович Газалапов.

В ходе собрания состоялся отчет профсоюзного комитета о проделанной работе с 2022 по 2024 годы (с докладом выступила председатель ППО Диана Кюриевна Исраилова), также был заслушан доклад Контрольно-ревизионной комиссии о работе за отчетный период (докладчик –председатель КРК Алихан Русланович Нажаев). По окончании докладов состоялись прения. Работа профсоюзного комитета и КРК за отчетный период единогласно были оценены на «удовлетворительно».

В продолжении собрания состоялось избрание на новый период председателя ППО, профсоюзного комитета и КРК. Председателем единогласно была избрана Д.К. Исраилова, в профсоюзный комитет вошло пять членов профсоюза.

Вновь избранный состав профсоюзного комитета, КРК и председателя ППО поздравил Даутхан Хизирович, пожелал успехов в дальнейшей работе по решению социальных и трудовых вопросов членов профсоюза.

Завершилось собрание вручением наград. Почетными грамотами рессвета Профсоюза и денежными поощрениями были награждены заместители министра образования и науки А.Р. Усманов, М-А. В. Зубхаджиев и А.А. Газалапов. Также почетные грамоты были вручены ряду работников министерства – членам профсоюза, проявившим активность в постановке и решении вопросов ППО.

Нагрудного знака «За активную работу» удостоилась председатель ППО Министерства образования и науки ЧР Д.К. Исраилова.

Награды вручил и поздравил награжденных председатель Чеченской республиканской организации Профсоюза Д.Х. Герзелиев.

Обучение профактива

Специалисты республиканского Совета Профсоюза Увайс Исаев, Муслим Межиев и Ибрагим Герзелиев приняли участие во Всероссийском медиафоруме, который проходил с 6 по 9 сентября в Санкт-Петербурге.

Как рассказали они, форум носил обучающий характер. В дни форума его участники смогли пополнить свои теоретические знания, а также на практике – в ходе мастер-класса, работе с проектами, защите своих работ, приобрели практические навыки, как лучше и результативнее организовать подачу информационного материала.

Подготовка к конкурсу

13 сентября в режиме онлайн главный правовой инспектор рессвета Профсоюза Магомед Исраилов провел семинар для представителей рессвета в районах по вопросам подготовки к предстоящему конкурсу «Лучший уполномоченный первичной профсоюзной организации по социальному партнерству».

Он подробно рассказал о цели и задачах конкурса, о порядке проведения районного и республиканского этапов.